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Powszechnie wiadomo, ze dwa minusy dajg plus. Jest to jednak prawda tylko wtedy, kiedy te
dwa minusy stojg obok siebie. Bajtosia ma cigg pluséw i minuséw. Moze (tyle razy, ile chce)
wybrac niektdére sgsiednie dwa minusy i zamienic je na plus. Chciataby uzyskac jak najwiece;
sgsiednich pluséw stojacych obok siebie.

Napisz program, ktory wczyta cigg znakdéw, wyznaczy ile najwiecej sgsiednich pluséw mozna
uzyskac po wykonaniu operacji Bajtosi i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajduje sie niepusty cigg n znakdw + i - bez zadnych
odstepow.

Wyijscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia nalezy wypisac jedng liczbe catkowitg — najwiekszg
liczbe sagsiednich pluséw, jakie mozna uzyska¢ po wykonaniu pewnej liczby operacji Bajtosi.
Przyktady

Wejscie: -+--+

Wyijscie: 3

Wyjasnienie do przyktadu: Mozliwa jest tylko jedna operacja, po ktorej ciag bedzie wygladat
nastepujaco: ,-+++".

Wejscie: --+---+-

Wyijscie: 3
Wejscie:++-+--+----+-+
Wyijscie: 6
Wejscie:+--+++------- ++++-+

Wyjscie:8




